
令和４年（2022年）度　学校アンケート集計【保護者】 ＜過去３年＞

設問１ 設問２

設問３ 設問４

設問５ 設問６

設問７ 設問８

設問９ 設問１０

設問１１ 設問１２

設問１３ 設問１４

設問１５ 設問１６

設問１７ 設問１８

設問１９ 設問２０

設問２１ 学校は、感染症対策を適切に行っていると思いますか。

お子さんは、将来の夢・目標を持っていますか、または見つけるため
の努力をしていますか。

お子さんの良いところを伸ばすよう、心がけていますか。

学校は、家庭との連携を適切に行っていると思いますか。 学校は、お子さんのことについて相談しやすい雰囲気があると思いま
すか。

学校は、いじめ等の問題に対して適切に対応していると思いますか。 学校は、学校の様子や教育活動を、通信や懇談会等で十分伝えてい
ると思いますか。

学校は、保護者からの電話や来校時に適切に対応していると思いま
すか。

学校は、保護者が授業や行事を参観する機会を適切に設けていると
思いますか。

お子さんは、学校の授業が分かりやすいと感じていると思いますか。 お子さんは、習慣的に家庭学習に取り組んでいると思いますか。

お子さんは、家庭学習などでiPad（学習用タブレット）を効果的に活用
できていると思いますか。

お子さんは、楽しい学校生活を送っていると思いますか。

お子さんは、地域の活動やボランティア活動に興味関心があると思い
ますか。

お子さんは、健康に気をつけ、体力作りを心掛けていると思いますか。

お子さんは、学校行事に楽しく参加していると思いますか。 お子さんは、部活動に楽しく参加している（していた）と思いますか。
〔未加入の時は空欄〕

お子さんは、必要なときに相談できる友達がいると思いますか。 お子さんは、必要なときに相談できる先生がいると思いますか。

お子さんは、社会や学校のルールやマナーを守ろうと心がけていると
思いますか。

学校の授業や行事の公開時には、進んで参観しようと思いますか。
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